

РАБОЧИИ ЖИЗНИ

№ 28 (708)

5-го ФЕВРАЛЯ 1933 года

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
КОВРОВСКОГО
РАЙКОМА ВКП (б), РКК-а
и РАМПРОСОВЕТА

РЕДАКЦИЯ и КОНТОРА
Ковров, Ивановской области
Валерия площадь,
Телефон 18, Редактор 168.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

1 февраля началось рабочее всесоюзное совещание комсомола по вопросам участия в весенней посевной кампании. Совещание заслушало доклад тов. Косырева о задачах комсомола в подготовке сева. Вечер 1 февраля и весь день 2 февраля были посвящены приемам по докладу тов. Косырева. 2 февраля вечером на совещании присутствовали т. т. Сталин и Молотов, встреченные бурной овацией участников. Тов. Сталин выступил с речью о практических задачах работы комсомола, в связи с весенним севом.

Готовить подарки с'езду колхозников

Тов. Сталин в своем докладе „Об итогах пятилетки“ сказал, что „у нас имеются тысячи колхозов и десятки совхозов вполне рентабельных уже теперь. Эти колхозы и совхозы составляют гордость нашей партии, гордость советской власти“.

Организовать по-большевистски показ этих образцовых хозяйств, а так же руководителей этих хозяйств и рядовых бойцов колхозников-большое, важнейшее политическое дело. Этим показом мы удараем в доб классовой врага, который сеет разные небывлицы о колхозах.

Этим показом мы мобилизуем все лучшие силы колхозников на боевой Sturm заданий первой весны второй пятилетки — пятилетки построения бесклассового социалистического общества.

Представители ударных колхозов, чтобы пожелать опытом своей работы, соберутся 14 февраля в Москве. Этот с'езд передовиков колхозников, как мы уже указывали выше, имеет огромное политическое значение.

Нашей Ивановской области даю на с'езде 40 мест. Во всех районах сейчас развертывается подготовка к севу. Нам также нужно включиться в эту работу, развертывая среди колхозов социалистическое соревнование за скорейшую севку семян, за укрепление производственных постоянных бригад, за организацию ремонта тракторов и всех сельхоз. машин и мелкого сельхозинвентаря.

Всю подготовку к с'езду надо организовать так, чтобы она (подготовка) являлась большевистским экзаменом, серьезной проверкой качества руководства колхозным хозяйством всех партийных, комсомольских и советских организаций.

На пленуме ЦК и ЦКК т. Сталин говорил:

„Я знаю целые группы колхозов, которые развиваются и процветают, аккуратно выполняют задания государства и крепнут в хозяйственном отношении изо дня в день. С другой стороны я знаю и такие колхозы, расплывающиеся по соседству с предыдущими колхозами, которые, несмотря на одинаковый с ними урожай и одинаковые с ними, объективные условия, чахнут и разлагаются. В чем причина? Причина в том, что первой группой колхозов руководят настоящие коммунисты, а второй группой руководят шпаны, правда, с партийным билетом в кармане, но все же шпаны“.

Нет никакого сомнения, что мы имеем подобные примеры во многих наших сельсоветах.

Наша задача — вскрыть все негодное и в то же время найти хорошие образцы, на которых мы должны мобилизовать внимание всех колхозников. Широко показывать образцы, бить по отсталым участкам, таким образом, ликвидируя прорывы в руководстве колхозом и в подготовке к весеннему севу.

Срок до открытия с'езда небольшой. Задача всех партийных, советских организаций и правлений колхозов, всей деревенской общественности сегодня же развернуть подготовку.

— Лучший подарок с'езду передовиков колхозного строительства — вот лозунг подготовки к с'езду. За этот лозунг нужно бороться по-ударному, чтобы на деле подготовить подарки с'езду, а лучшим подарком будет — полная готовность к весеннему севу.

За боееспособную сберкассу!

За культурное и образцовое обслуживание вкладчика и займодержателя

ПЕРЕНЯТЬ ОПЫТ РАБОТЫ СБЕРКАССЫ ЭКСКАВАТОРНОГО

„Существование большевистского наступления состоит далее в том, чтобы мобилизовать максимум средств на финансирование нашего социалистического строительства“ (Сталин).

Как осуществляют сберегательная касса Экскаваторного завода этот важнейший лозунг? Об этом скажут нам цифры, зафиксированные в сберкассовских книгах и сводках. В сберкассе Экскаваторного имеется 4828 клиента, а сумма вкладов составляет 90000 руб. Здесь все рабочие являются вкладчиками кассы, имеющие в среднем остаток вклада около 20 рублей, не считая сумму, идущую по линии коллективного страхования. Сберкасса является одним из мощных каналов привлечения средств трудящихся на стройку.

Какими путями эта касса добивается этих успехов? Прежде всего своим отношением к клиентам — как к самым почетным, входящим в кассу, имеет необходимейшие удобства — письменные принадлежности под рукою, ящик для бюро жалоб, ответы на которые вывешиваются на видном месте немедленно. Справки, плакаты, лозунги, эта внешняя обстановка сберкассы производит впечатление рационально-оборужованного кредитного учреждения, обслуживающего массы. Но дело не только во внешности, не только в опрятности помещения и в удобствах для посетителей. Основ-

ное — быстро и четко обслужить посетителя всеми операциями. Этому помогают несколько необходимых рационализаторских мероприятий. Тут своеобразный конвейер, заключающийся в правильном расположении рабочих мест, карточек, подсобных материалов.

Заведующий кассой является тов. МИШИН, овладевший сберкассовским делом и пользующийся кроме того авторитетом среди

Фото Бутрякова



Т. МИШИН М.И.—зав. сберкассой Экскаваторного завода за образцовую финансовую мануфактуру и денгами.

рабочих. За перевыполнение норм выработки он ежемесячно получает премию. Другая борьба всего коллектива за качество своей работы, за предоставление максимальных удобств вкладчикам и займодержателям, постоянная теснейшая связь сберкассой с общественностью и комсомолом — вот качества работы сберкасс. Здесь не забываются рабочие о проверке облигаций, за него сделают все работники сберкасс и комсомола.

Все это, в конечном счете, способствует успешной мобилизации трудовых средств на кредитование и строительство социалистического строительства и улучшает обслуживание займодержателей и вкладчиков.

Широко использовать методы работы экскаваторной кассы, сделать каждую сберкассу образцово-показательной, — вот задача сберегательных касс нашего района.

Степанов, Разоренов.

За перевыполнение заданий по привлечению вкладов в сберкассу первого квартала заносим

НА КРАСНУЮ ДОСКУ:

- Контролера кассы торфоразработок им. Артема т. Харионов, выполнившего задание по вкладам на 332 проц.
- Контролера Бригадской сберкассой т. Захарова, выполнившего задание по вкладам на 215 проц.
- Контролера сберкассой Камешковской почты т. Прохерева, выполнившего задание по вкладам на 172 проц.
- Контролера кассы фабрики Володарского т. Каванкова, выполнившего задание по вкладам на 155 проц.
- Контролера Заборьевской кассы т. Таратина, систематически перевыполняющего задание по вкладам на 25 и более процентов.
- Заведующего сберкассой Экскаваторного завода т. Мишина за систематическое перевыполнение заданий по вкладам и за хорошую постановку работы в обслуживании вкладчиков и займодержателей.

Готовиться и севу

Главнейшая задача — подготовка семян

К СЕВУ ГОТОВ

Колхоз „14 Октября“, Ряховского сельсовета засыпку и сортировку семян закончил полностью. Приступил к ремонту сельхозинвентаря. К весеннему севу колхоз готов.

Жунов.

ПОКОНЧИТЬ С БЕЗРАБОТНОСТЬЮ

Колхоз им. Артема, Коверинского сельсовета к весне не готов. По словам правления, колхоз обеспечен семенами, но они не сортируются. Инвентарь не ремонтируется.

Сельсовету нужно заставить колхозы по-большевистски готовиться к севу.

Пр.

Разбазаривают картофель

Председатель Краснинского колхоза „Советский Путь“, Данилевский разбазаривает картофель, предназначенный для семян. Соревнование было разрешено только 40 пудов, а он берет его без учета.

Колхозники требуют немедленной проверки расхода картофеля.

От редакции: Требуем от райоо немедленного принятия мер по существу данного письма.

Помогаем в подготовке к севу

Ива-Эсинская ят. ВЛКСМ приступила к работе по подготовке к весеннему севу. Созданы четыре бригады по сортированию семян и бригада по проверке с/х инвентаря в колхозе „Непобедимый“.

Между бригадами организовано соревнование. Вызываем последовать нашему примеру другие комсомольские ячейки района.

Эсинский

СУВОРОВУ НАМЕТСЯ

Колхоз Б. Высоковского сельсовета им. Юркина на весеннюю посевную кампанию не имеет совершенно вики. Пред. сельсовета Суворов на это дело смотрит сквозь пальцы и распускает так: „Мы хотим сделать обмен семян, кажется в колхозе имеются лишние другие продукты, как будто избыток придется сменить на вику“.

Семена отсортированы не все. В единоличном секторе дело обстоит еще хуже. Но Суворов это также ничуть не волнует: „как я пойду к ним в сусек смотреть“, — говорит он.

Так работать, как работает Суворов, нельзя. Колхоз и каждое единоличное хозяйство должны быть немедленно обеспечены семенами.

Л.в.

Германская компартия под ударами фашистского террора

2 февраля берлинская полиция произвела обыск в доме им. К. Дибикета, где находится ЦК компартии, комсомоло, редакции и типография „Роте Флюге“. Обыск продолжался 2 1/2 часа.

На борьбу за областное знамя Мопр!

Областной комитет МОПР подает декадник смотра финансовой работы мопровской организации, и кроме того на наш район дано задание реализовать знамя „4 го завершающего“ 10000 руб.

По исполнению этих задач на

пленуме обкома МОПР будут подведены итоги работы по районам и тому, кто выполнит задание на 100 проц. будет передано областное знамя первенства.

Мы держим в руках областное знамя первенства, но надо сказать, что мы отстаем в финансовой работе. Надо приложить все усилия к тому, чтобы выполнить задание обкома МОПР и знамя первенства из рук не выпустить.

П. Долбилкин.

УДАРНИК ФИНФРОНТА

Фото Бутрякова



Т. Шефер М. А. начальник декадной мес. завода Кириж подписался на 100 проц. зарплате и оплатил подвешенной 95 чех. на сумму 10000 руб. Премия денгами.

Продолжать работу по конкурсу печати

Всесоюзный финансовый конкурс печати предполагалось закончить к 1 февраля. Однако 28 января получена телеграмма центральной конкурсной комиссии о том, что на местах работа конкурсных комиссий печати должна быть продлена до 1 марта.

Телеграмма центральной конкурсной комиссии обязывает принять на местах все меры против преждевременного завершения конкурсной работы. Наоборот, все низовые печати района обязаны еще больше активизировать финансовую работу газет, добиться самого энергичного подема в развитии массовой организации работы. Работа с массами и в массах, — вот основная предпосылка, которая решает успех.

Продление конкурса требует от всей печати повышения качества борьбы за филиалы на страницах газеты, а также еще более широкого развертывания организмовой работы.

Завоевать первенство среди печати района — вот задача, которую мы ставим перед каждой многотиражной и стенковой нашей предприятной.

Работа не кониурзу вродел хаетса!

М.

